

Оценку – от народа

Каждый раз, когда сделано какое-нибудь дело для народа и создано творение для него, уважаемый товарищ **Ким Чен Ын** всегда говорит: «Оценку надо получить от народа».

Это было несколько лет назад. Однажды он, несмотря на занятость делами, лично присутствовал в пробном пробеге нового трамвая.

В этот день он долгое время внимательно прослушивал ровный гул трамвая, затем повторно похвалил словами: машина сделана безупречно, вот это плодотворное дело.

Один из работников с чувством смущения сказал: машина получилась хорошая потому, что она построена по проекту, присланному вами, уважаемый товарищ **Ким Чен Ын**.

Лидер страны говорит: трамвай сделали представители нашего рабочего класса; они с неутомимым трудом разработали хороший трамвай новой модели. Затем с теплотой в голосе сказал: насчет нового трамвая оценку надо получить не от меня, а от народа.

Суть его слов была вот в чем – если народу нравится, то это отличное, а если не нравится, то это плохое; в отрыве от чувства и требований народа любое сделанное дело бессмысленно, каким бы ни хорошим оно было. Это был и девиз жизни, что наши работники должны хранить в сердце всю жизнь.

В тот день товарищ **Ким Чен Ын** подчеркнул, что именно наша партия должна достать даже звезду с неба, если этого желает народ.

Устремляя взор к дорогому образу уважаемого Генерального секретаря, работники крепили решимость – считая голос людей самой справедливой оценкой своей работы, преданно служить интересам народа.